

罗宾逊成为五角大楼出色女性代表 首名女帅执掌美军战区司令部

美国空军上将洛丽·罗宾逊当地时间5月13日正式出任美军北方司令部指挥官，成为美军战区司令部首名女帅。

战区司令是美国最高军职之一。罗宾逊出任该职位被视为五角大楼自去年向女性开放所有作战岗位以来的一个重要里程碑。

首名女战区司令

罗宾逊今年3月获得总统贝拉克·奥巴马提名，接替海军上将威廉·戈特尼，出任北方司令部的第七任指挥官。

美军北方司令部成立于2001年“9·11”恐怖袭击后，设在科罗拉多州，是美军六大战区司令部之一，负责协调和加强美国本土防卫，并提供救灾支援，行动范围从阿拉斯加州到加勒比海沿岸部分地区。

美国国防部长阿什顿·卡特当地时间5月13日在科罗拉多州举行的就职仪式上发表讲话，盛赞罗宾逊。卡特说：“在实施亚太再平衡战略以及加强与一些亲密盟国空军的的关系方面，她都将起到关键作用。”

除了出任北方司令部司令，罗宾逊还兼管负责美国和加拿大防务的北美防空司令部。

罗宾逊在就职仪式上表示，她出任这一职位的时间点“不一般”，因“全球和地区各种因素正对国际安全和美国国土安全构成越来越严重的威胁”。



洛丽·罗宾逊

如坐火箭般提升

罗宾逊1982年加入美国空军，此前任美军太平洋司令部空军指挥官。卡特曾在华盛顿举行的一场会议上对她赞赏有加，称她“有丰富的作战经验”。

近年来，罗宾逊在美军中的职位如坐火箭般提升。2012年，她担任美国空军中央司令部副指挥官。一年后，她出任空军作战司令部副司令。去年，她还被美国《时代》周刊列入“100位全球最具影响力人物”名单。

美国战略与国际问题研究中心资深专家梅丽莎·多尔顿说：“过去几年，罗宾逊基本上可以说是每年在肩膀上加一颗星。”

在上月举行的美国参议院听证会上，罗宾逊列出自己出任这一职位的一系列优势。根据她的说法，对美国国家安全而言，俄罗斯构成最大的外部威胁。她还誓言将密切追踪美国本土“残暴的极端分子”。

美军现有15%的人员为女性，女性正发挥越来越重要的作用。美国国防部去年允许女性出任所有作战职位，包括精锐的特种部队。

今年1月，戴安娜·霍兰成为美国西点军校学员团首名女团长。

作为技术官僚出身的国防部长，卡特长期主张美军应想方设法吸引和留住人才，他最近出台了一系列“妇女友好型”政策，比如所有现役军人都可以享受12周的产假。

据新华网

域外传真

英10岁女孩 智商测试162分 超过爱因斯坦



妮诗

据外媒5月15日报道，英国10岁女孩妮诗·尤佳拉在门萨智商测试中取得162分的顶尖成绩，智商之高甚至超过著名物理学家爱因斯坦。因此，她成为英国取得这项测试最高分和最年轻的测试者之一，并顺利成为门萨会员。

今年4月，妮诗在曼彻斯特参加了门萨测试，当时她是考场里唯一的儿童。

据报道，2001年妮诗的父母从斯里兰卡搬到英国曼彻斯特。她的父亲表示女儿从小天分过人，很早就开始读书写字，在数学方面尤其擅长。作为父母，他们既要充分发挥女儿的天赋，也要保证孩子能拥有正常的童年。

英国门萨主管约翰·斯蒂夫尼奇为妮诗感到高兴，希望她能充分利用在门萨的机会，与更多同样高智商的人交流。全球有超过十多万名门萨会员，许多会员都成了终生的朋友。

据新华网

全球最大邮轮将首航

名为“海上和谐号”可搭载8000多人 内含攀岩墙与高尔夫球场

日前，全球最大邮轮“海上和谐号”由法国造船厂交付给美国皇家加勒比海邮轮公司，并计划于月底展开首航。自2013年9月开工以来，法国造船厂雇用了2500名人力，耗费1000万工时来建造这头庞然大物。

据悉，“海上和谐号”造价共计8亿英镑（约合人民币75亿元）。邮轮拥有18个甲板，可搭载6360名乘客和2100名船员。这座超豪华邮轮全长361米，比法国埃菲尔铁塔还要长出约50米、宽约66米，是迄今为止最宽的邮轮。

这艘海上巨无霸是由位于大西洋沿岸法国圣纳泽尔的船坞STX法国船厂建造，业主则是美国皇家加勒比海邮轮公司。

美国皇家加勒比海邮轮公司的负责人费恩对此表示：“‘海上和谐号’不仅是世界上最大的邮轮，也是最昂贵的。”

船上其他不得不提的闪光点包括：一面巨大的攀岩墙，一条绳索滑梯，一处迷你高尔夫球场，一个冲浪模拟器和赌场，还有可容纳1400人的剧院时不时地上演百老汇音乐剧。

“海上和谐号”上最值得一提的是名为“终极深渊”的10层滑道，自最高甲板延伸到底层，是全球最大的船上滑梯。该紫色滑梯从邮轮的尾端清晰可见。



名为“终极深渊”的10层滑道。



可容纳1400人的剧院。

除了奢华，“海上和谐号”还提供丰富的餐饮、酒吧和娱乐体验，船上还有时髦的高科技。两名机器人酒保，将在“仿生酒吧”服务乘客。该船甚至有自己的商业街，以及一个种有1.2万种不同植物的“中央公园”。

“海上和谐号”5月14日驶离造船厂，前往英格兰南部的南安普敦。从那里，“海上和谐号”将从5

月22日开始前往巴塞罗那的正式处女航，它将停靠在巴塞罗那码头一周。之后直到今年10月底，它将开始自己的定期巡航。

据中新网

印度理工学院 招生考试着装规定 不得穿长袖戴手表

据印度媒体5月15日报道，印度理工学院近日出台2016年招生考试着装规定，要求所有考生在5月22日举行的联合招生考试中不得穿长袖衫和戴手表（金属物件）以及穿高跟鞋进入考场。

根据这项规定，考生进入考场时要穿短袖衬衫、T恤、凉鞋或者拖鞋，不得穿长袖或印式无领衫，不得佩戴诸如戒指、手镯、胸针等任何金属物件，也不得穿高跟鞋。2015年时，并没有对考生着装规定。

此外，规定还首次禁止考生携带任何种类的手表进入考场。为提醒考生时间，规定要求监考人员每隔30分钟宣布一次时间。

这项规定出台后，一些学生家长认为，至少应该允许学生携带机械手表，因为学生们已经习惯于自己掌控时间，所以新规可能会增加学生的压力。

联合招生考试的负责人解释，严苛规定的依据是今年中央政府的各项考试标准，今年的许多考试都对考生着装和携带电子产品等做出严格规定。“为了确保学生不会因为考试舞弊行为而失去机会，我们也决定遵循类似的考试规定。”该负责人说。

印度理工学院是全印学子趋之若鹜的印度顶尖大学，由分布在全国各地的十几所分校组成，每年由这些分校组织的联合招生考试都会吸引大量考生。

据新华社